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@ Vervollstandigen Sie die nachfolgende Abbildung, indem Sie die /4
Koniunkturphasen an den richtigen Stellen einzeichnen.
+
Wirtschaftswachstum
Zeit
0
@ Auf welche Phase des Konjunkturzyklus treffen die folgenden Aussagen /8

typischwerweise zu? Begrinden Sie!

a) Die Arbeitslosenzahlen steigen immer weiter an.

b) In der Wirtschaft zeichnet sich eine Vollauslastung der Produktionskapazitaten ab.
¢) Die Nachfrage nach Konsumgutern steigt stetig.

d) Die Guterpreise liegen nur wenig Uber den Produktionskosten.
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Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/ww19-2-schriftliche-ubung-nr-1
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(® Nennen Sie jeweils einen Friih-, Prasenz- und Spatindikator und begriinden Sie, /12
warum dieser als ein entsprechender Indiktator verwendet werden kann.

Punkte: /24
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Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/ww19-2-schriftliche-ubung-nr-1



